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MONTAGEANLEITUNG

Diese Montageanleitung gilt fir die Sicherheitsabschalt-
kupplung SAK G28. Sie wird in Verbindung mit allen
Werkzeugen mit G28 Anschluss verwendet. Sie ist ein Si-
cherheitselement, welches in jeder Betriebssituation eine
sofortige Abschaltung des Handstlucks gewahrleistet.

MONTAGE/DEMONTAGE DER BIEGSAMEB WELLE

Arretierknopf drlicken und Schlauchkupplung in die Boh-
rung der Sicherhaitsabschaltkupplung einfhren. Sicher-
stellen dass der Arretierknopf eingerastet ist.

Demontage in umgekehrter Reihenfolge.

Arretierknopf dricken und Schlauchkupplung in die
Handstlckbohrung einflhren. Sicherstellen dass der Ar-
retierknopf eingerastet ist.

Demontage in umgekehrter Reihenfolge.

AUSKUPPELN

Befindet sich der Hebel in ausgekuppeltem Zustand,
kann keine Drehbewegung Ubertragen werden.

EINKUPPELN
Der Vorgang darf nur bei ausgekuppeltem Zu-
stand vorgenommen werden.

Losen Sie die Sperre. Dricken Sie den Hebel und halten
Sie ihn gedrickt. Es kann notwendig sein, die Spindel des
Handstlcks zu drehen, um die Kupplung einzurasten.
Nun kann eine Drehbewegung Ubertragen werden.
Schalten Sie das Laufwerk ein.

Wenn der Hebel losgelassen wird, stoppt die Drehbe-
wegung. Um den Antrieb wieder einzuschalten, muss er
zunachst ausgeschaltet werden. Der Vorgang kann neu
gestartet werden, wenn der Antrieb stillsteht.

LEISTUNGSDATEN

Welleneingang G28
Wellenausgang G28
Max. Drehzahl 18'000min-
Gewicht 0.600kg
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INSTRUCTIONS POUR LINSTALLATION Accouplement
Ces instructions pour l'installation s’appliquent au dispo- Lopération ne peut étre effectuée que lorsque
sitif de sécurité SAK G28. Il est utilisé pour les poignées l'embrayage est débrayé.

avec raccord G28. Il s'agit d'un élément de sécurité as-
surant le désaccouplement automatique de la poignée,
quelle que soit la situation d’emploi.

MONTAGE/DEMONTAGE DE L'ARBRE FLEXIBLE

Appuyez sur le bouton de verrouillage et insérez la trans-
mission auxiliaire dans le raccord de la machine. Assurez-
vous que le bouton de verrouillage est engagé. Démon-
tage de la transmission auxiliaire dans I'ordre inverse.

Presser le bouton de blocage et insérer I'accouplement | PERFORMANCES

pour tuyau flexible dans le trou de la dispositif de sécurité. | Entrée de I'arbre G28
Veérifier que le bouton de blocage est encliqueté. Sortie de I'arbre G28
Démontage dans l'ordre inverse. Vitesse de rotation 18’000min-!

Poids 0.600kg

Presser le bouton de blocage et insérer 'accouplement
pour tuyau flexible dans I'alésage de la piece manuelle.
Vérifier que le bouton de blocage est encliqueté.
Démontage dans l'ordre inverse.

DESENGAGEMENT

Sile levier est a I'état désengagé, aucun mouvement rota-
tif ne peut étre transmis.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

These installation instructions apply to the safety cutoff
clutch SAK G28. It is used in conjunction with all toolhold-
ers with G28 coupling. It is a dead man switch allowing
the flex shaft to disconnect from the toolholder at any time
of operation.

ATTACHING/DETACHING OF THE FLEXIBLE SHAFT

Press the locking button and insert the hose coupling into
the whole of the safety cutoff clutch. Make sure that the
locking button is engaged.

Follow these instructions in reverse order.

Press the locking button and insert the hose coupling into
the hand tool hole. Make sure that the locking button is
engaged.

Follow these instructions in reverse order.

DISENGAGING

If the lever is in the disengaged state, no rotary motion
can be transmitted.

ENGAGING
The procedure may only be carried out when the
clutch is disengaged.

Release the lock. Press the lever and keep it pressed. It
may be necessary to turn the spindle on the handpiece so
that the coupling engages.

A rotary motion can now be transmitted.

Switch on the drive.

The rotary motion stops when the lever is released. To
switch on again, the drive must first be switched off. The
process can be restarted when the drive comes to a
standstill.

RATING DATA

Shaft input G28
Shaft output G28
Maximum speed 18’000min-!
Weight 0.600kg
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INSTRUZIONI PER LINSTALLAZIONE

Queste istruzioni di montaggio si applicano al giunto
di sicurezza SAK G28. Viene utilizzato in combinazio-
ne con tutti i portautensili con attacco G28. E un inter-
ruttore a uomo morto che permette all'albero flessibile
di disconnettersi dal portautensili in qualsiasi momento
dell'operazione.

MONTAGGIO/SMONTAGGIO D'ALBERO FLESSIBILE

Premere il pulsante di arresto e inserire il giunto flessibile
nel foro per giunto di sicurezza. Assicurarsi che il pulsante
di arresto scatti nella posizione.

Smontaggio dell’'utensile a mano seguendo la sequenza
al contrario.

Premere il pulsante di arresto e inserire il giunto flessibile
nel foro per l'utensile a mano. Assicurarsi che il pulsante
di arresto scatti nella posizione.

Smontaggio dell’'utensile a mano seguendo la sequenza
al contrario.

DISIMPEGNARSI

Se laleva ¢ in stato di disinnesto, nessun movimento rota-

10

torio puo essere trasmesso.

IMPEGNARSI
Loperazione deve essere effettuata solo quando
la frizione ¢ disinnestata.

Rilasciare il blocco. Premere la leva e tenerla premuta.
Potrebbe essere necessario girare il mandrino del mani-
polo in modo che I‘accoppiamento si innesti.

Un movimento rotatorio pud ora essere trasmesso.
Accendere I'unita.

Il movimento rotatorio si ferma quando la leva viene rila-
sciata. Per riaccendere, I'unita deve essere prima spenta.
Quando l'unita si ferma, il processo pud essere riavviato.

DATI SULLE PRESTAZIONI

Ingresso albero G28
Uscita albero G28
Velocita massima di rotazione 18'000min-
Peso 0.600kg
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Estas instrucciones de instalaciéon se aplican al acopla-
miento de seguridad SAK G28. Se utiliza junto con todos
los portaherramientas con acoplamiento G28. Es un in-
terruptor de hombre muerto que permite que el eje fle-
xible se desconecte del portaherramientas en cualquier
momento de la operacion.

MONTAGJE/DESMONTAJE EJE FLEXIBLE

Presionar el botén de bloqueo e introducir el acopla-
miento de la manguera en el orificio del acoplamiento de
seguridad. Asegurese de que el botdn de bloqueo esté
encastrado.

Desmontaje en el orden inverso.

Presionar el botdn de bloqueo e introducir el acoplamien-
to de la manguera en el orificio del portadtil. Asegurese
de que el botén de bloqueo esté encastrado.
Desmontaje en el orden inverso.

DESENGANCHAR

Si la palanca se encuentra en el estado desactivado, no
se puede transmitir ningdn movimiento de rotacion.

12

ENGANCHAR
La operacion solo debe realizarse con el embra-
gue desembragado.

Libera el bloqueo. Presiona la palanca y mantenla presi-
onada. Puede ser necesario girar el husillo de la pieza de
mano para que el acoplamiento encaje.

Ahora se puede transmitir un movimiento de rotacion.
Encienda la unidad.

El movimiento de rotacion se detiene al soltar la palan-
ca. Para volver a encenderlo, primero hay que apagar la
unidad. Cuando la unidad se detiene, el proceso puede
reiniciarse.

Traduccion realizada con la version gratuita del traductor
www.DeepL.com/Translator

DATOS DE RENDIMIENTO

Entrada del eje G28
Salida del eje G28
No de revoluciones maximo 18‘000min-!
Peso 0.600kg
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INSTRUGOES DE INSTALAGAO

Estas instrucdes de instalacdo aplicam-se ao acopla-
mento de fecho de seguranca SAK G28. E utilizado em
conjunto com todos os porta-ferramentas com acopla-
mento G28. E um interruptor de homem morto que per-
mite que o eixo flexivel se desligue do porta-ferramentas
em qualquer altura de funcionamento.

MONTAGEM/DESMONTAGEM BICHA FLEXIVEL

Premir o botao de bloqueio e inserir o acoplamento de
mangueira no orificio do acoplamento de fecho de se-
guranca. Assegurar-se de que o botéo de bloqueio esta
encravado.

Desmontagem em ordem inversa.

Premir o botao de bloqueio e inserir o acoplamento de
mangueira no orificio da empunhadura. Assegurar-se de
que o botao de bloqueio esta encravado.

Desmontagem em ordem inversa.

DESACOPLAMENTO

Se a alavanca estiver no estado desengatada, nenhum
movimento rotativo pode ser transmitido.

14

ACOPLAMENTO
A operagao s6 deve ser realizada quando a em-
braiagem é desengatada.

Soltar a fechadura. Pressione a alavanca e mantenha-a
pressionada. Pode ser necessério rodar o fuso na pega
de mao para que o acoplamento se engate.

Um movimento rotativo pode agora ser transmitido.
Ligar a unidade.

O movimento rotativo para quando a alavanca é solta.
Para ligar novamente, a unidade tem primeiro de ser des-
ligada. Quando a unidade chega a um impasse, o pro-
cesso pode ser reiniciado.

Traduzido com a versao gratuita do tradutor - www.Dee-
pL.com/Translator

CARACTERISTICAS TECNICAS

Bicha de entrada G28
Bicha de saida G28
Rotagbes maximas 18'000min-’
Peso 0.600kg
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MONTAGE INSTRUCTIE

Deze montage instructie is van toepassing op de veilig-
heidsafsluiter G28. Hij wordt gebruikt in combinatie met
alle gereedschapshouders met G28 koppeling. Het is een
dodemansknop waarmee de flexibele as op elk moment
van de bewerking van de gereedschapshouder kan wor-
den losgekoppeld.

MONTAGE/DEMONTAGE FLEXIBELE AS

Druk de vergrendelknop in en steek de slangkoppeling in
het gat van de viligheidsafsluiter. Zorg dat de vergrendel-
knop is ingeschakeld.

Demonteren in omgekeerde volgorde.

Druk de vergrendelknop in en steek de slangkoppeling in
de gereedschapsboring. Zorg dat de vergrendelknop is
ingeschakeld.

Demonteren in omgekeerde volgorde.

UITSCHAKELEN

Als de hefboom in de ontkoppelde stand staat, kan geen
draaiende beweging worden overgebracht.

16

INSCHAKELEN
De handeling mag alleen worden uitgevoerd
wanneer de koppeling ontkoppeld is.

Maak het slot los. Druk de hendel in en hou hem inge-
drukt. Het kan nodig zijn de spindel op het handstuk te
draaien, zodat de koppeling vastklikt.

Een draaiende beweging kan nu worden overgebracht.
Zet het station aan.

De draaiende beweging stopt wanneer de hendel wordt
losgelaten. Om weer in te schakelen, moet de aandrijving
eerst worden uitgeschakeld. Als de aandrijving tot stil-
stand komt, kan het proces opnieuw worden opgestart.
Vertaald met www.DeepL.com/Translator (gratis versie)

CAPACITEITGEGEVENS

As-ingang G28
As-uitgang G28
Max. toerental 18°000min-!
Gewicht 0.600kg
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MONTERINGSANVISNINGAR

Dessa monteringsanvisningar galler FOR SAKERHETSAV-
STANGNINGSKOPPLINGEN SAK G28. DEN ANVANDS TILLSAMMANS
MED ALLA VERKTYGSHALLARE MED G28-KOPPLING. DET AR EN
DODMANSBRYTARE SOM GOR ATT FLEXAXELN KAN KOPPLAS LOSS
FRAN VERKTYGSHALLAREN NAR SOM HELST UNDER DRIFT.

MONTERING/DEMONTERING AV DE FLEXIBLA AXLARNA

Tryck in sparrknappen och for in slangkopplingen i halet
p& sakerhetsavstangningskopplingen. Se till att sparr-
knappen har hakat fast.

Demonteringen gérs i omvand ordning.

Tryck in sparrknappen och for in slangkopplingen i halet
i handverktyget. Se till att sparrknappen har hakat fast.
Demonteringen gdrs i omvand ordning.

AvVSLUTA

Om spaken ar urkopplad kan ingen roterande rorelse
overféras.

18

ENGAGERA
Arbetet far endast utféras nar kopplingen ar ur-
kopplad.

Oppna l&set. Tryck p& spaken och hall den intryckt. Det
kan vara nodvandigt att vrida spindeln pa handstycket s&
att kopplingen gér in.

En roterande rorelse kan nu overforas.

Sla pé enheten.

Rotationsrorelsen stannar nar spaken slapps. For att sl&
pé igen maste enheten forst stdngas av. Nér enheten
stannar upp kan processen startas om.

PRESTANDADATA

Ingang till axeln G28
Axelutgéng G28
Max. varvfrekvens 18'000min-t
Vikt 0.600kg
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ASENNUSOHJEET

Naméa asennusohjeet koskevat turvasulkukytkinta SAK
(G28. Sita kaytetaan yhdessa kaikkien G28-kytkimella va-
rustettujen tydkalunpitimien kanssa. Se on kuollut mies
-kytkin, jonka avulla joustava akseli voidaan irrottaa tyo-
kalunpitimesta milloin tahansa kayton aikana.

TAIPUISIEN AKSELIEN ASENNUS/IRROTTAMINEN

Paina lukituspainiketta ja tyonna letkukytkin turvasul-
kukytkimen reikdan. Varmista, etta lukitustappi on lukit-
tunut.

Irrota kdannetyssa jarjestyksessa.

Paina lukitustappia ja ohjaa letkuliitin késikappaleen auk-
koon. Varmista, etta lukitustappi on lukittunut.
Irrota kdannetyssa jarjestyksessa.

[RROTTAMINEN

Jos vipu on kytketty pois paélta, pyorimisliiketta ei voida
siirtaa.

20

KYTKEYTYMINEN
Toimenpide on suoritettava vain kytkimen ollessa
kytkettyna.

Vapauta lukitus. Paina vipua ja pida se painettuna. Kasi-
kappaleen karaa voi olla tarpeen kdantaa niin, ettd kytkin
kytkeytyy.

Pyorimisliike voidaan nyt l1ahettaa.

Kytke taajuusmuuttaja paalle.

Pyorimislilkke pysahtyy, kun vipu vapautetaan. Jos haluat
kytked taajuusmuuttajan uudelleen paalle, se on ensin
kytkettava pois paalta. Kun asema pyséahtyy, prosessi vo-
idaan kaynnistaa uudelleen.

SUORITUSKYKYTIEDOT

Akselin syottd G28
Akselin ulostulo G28
Suurin kierrosluku 18‘000min-
Paino 0.600kg
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MONTAZNI POKYNY

Tyto montdzni pokyny plati pro bezpeclnostni uzaviraci
spojku SAK G28. Pouziva se ve spojeni se vsemi drzdky
nastrojd se spojkou G28. Jednd se o spina¢ mrtvého
muze, ktery umozfuje odpojeni ohebného hfidele od
drzaku nastroje v kterémkoli okamzZiku provozu.

MONTAZ A DEMONTAZ OHEBNYCH HRIDELI

Stisknéte zajistovaci tlacitko a zasurite hadicovou spojku
do otvoru bezpecnostni uzaviraci spojky. Ujistéte se, Ze
je aretacni knoflik zaskoceny.

Demontaz provadéjte v opacném poradi.

Stisknéte aretacni knoflik a zavedte hadicovou spojku
do otvoru ru¢niho nasadce. Ujistéte se, Ze je aretacni
knoflik zaskoceny.

DemontazZ provadéjte v opacném poradi.

ODPOJEN]

Pokud je paka v odpojeném stavu, nelze prenaset zadny
otacivy pohyb.

22

ZAPOJENI
Operace se smi provadét pouze pfi vypnuté spo-
jce.

Uvolnéte zamek. Stisknéte packu a drzte ji stisknutou.
Mze byt nutné otocit vietenem na ndsadci tak, aby
spojka zapadla.

Nyni Ize pfendset rotacni pohyb.

Zapnéte jednotku.

Po uvolnéni paky se otaceni zastavi. Pro opétovné zap-
nuti je nutné pohon nejprve vypnout. KdyZ se jednotka
zastavi, |ze proces znovu spustit.

VYKONOVE PARAMETRY

Vstupni hfidel G28
Vystup htidele G28
Max. otacky 18°000min-1
Hmotnost 0.600kg
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INSTRUKCJA MONTAZU

Niniejsza instrukcja montazu dotyczy bezpieczne-
go sprzegta odcinajgcego SAK G28. Stosuje sie go w
pofaczeniu z wszystkimi oprawkami narzedziowymi ze
sprzegtem G28. Jest to wytgcznik awaryjny umozliwiajacy
odtgczenie watka gietkiego od oprawki w dowolnym mo-
mencie pracy.

MONTAZ/DEMONTAZ WALOW GIETKICH

Nacisng¢ przycisk blokujgcy i wsungé ztgczke weza w
otwor ztgczki bezpieczenstwa. Upewnic sie, ze przycisk
blokady zaskoczyt.

Demontaz przebiega w odwrotnej kolejnosci.

Nacisng¢ przycisk blokady i wprowadzi¢ ztgcze weza
do otworu narzedzia. Upewnic¢ sie, ze przycisk blokady
zaskoczyt.

Demontaz przebiega w odwrotnej kolejnosci.

ROZPRASZANIE

Jesli dZzwignia znajduje sie w stanie odtgczonym, nie
mozna przenosi¢ ruchu obrotowego.

24

ANGAZOWANIE
Operacja ta moze by¢ wykonywana tylko przy
roztgczonym sprzegle.

Zwolni¢ blokade. Nacisnij dZzwignie i trzymaj jg wcisnieta.
Moze by¢ konieczne obrdcenie wrzeciona na katnicy,
aby sprzegto sie zatrzasneto.

Teraz mozna przesytac ruch obrotowy.

Witgczy¢ naped.

Ruch obrotowy zatrzymuje sie po zwolnieniu dZwigni.
Aby ponownie wigczy¢é naped, nalezy go najpierw
wytaczyé. Po zatrzymaniu sie napedu mozna ponownie
uruchomi¢ proces.

DANE DOTYCZACE MOCY

Wejscie watu G28
Wyjscie watu G28
Maksymalna liczba obrotow 18‘000min-
Waga 0.600kg
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